
Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Inovării 
Centrul Naţional pentru Curriculum şi Evaluare în Învăţământul Preuniversitar 

Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 085 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
O butelie de volum 3dm 8,31=V  conţine g 611 =m  de oxigen şi g 142 =m  de azot la temperatura 

C270=t . Oxigenul şi azotul, considerate gaze ideale, au masele molare kg/kmol 321 =µ  şi respectiv 

kg/kmol 282 =µ . Determinaţi:  
a. cantitatea de oxigen din butelie; 
b. numărul de molecule de azot din butelie; 
c. masa molară a amestecului; 
d. presiunea gazului din butelie. 


